Proef: ljs is lichter dan Water

Onderzoek Wat is het verschil in gewicht bij water en ijs?

Hypothese Het ijs en het water zal even zwaar zijn.

Materiaal - 2 Potjes yoghurt
- Water

- Diepvries

- Weegschaal

Veiligheid /

Werkwijze Vul de twee yoghurt potjes met evenveel water
Weeg de potjes
Steek 1 van de potjes een dag in de diepvriezer

Weeg het opnieuw en vergelijk

PwNPE

Waarneming | Het weegt evenveel, maar het ijs is wel een beetje gegroeid in oppervlakte ten opzichte van het water. Dat
kan je zien op de foto uiterst rechts.

Rapport ljs bestaat uit kristallen van zes hoeken. Tussen deze kristallen is er lege ruimte die er bij water als vloeistof
niet is. Het is dus logisch dat ijs met dezelfde oppervlakte als water, lichter is.

Bronnen http://web.archive.org/web/20100111064152/http://www.verswater.nl/WaterFun/Proefjes met water.htm
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